

ABÁDSZALÓKI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
JEGYZŐJÉTŐL
5241 ABÁDSZALÓK, DEÁK F. U. 12.
TEL: 59/535-114 e-mail: ado@abadszalok.hu

**Tájékoztató szálláshely szolgáltatók részére az
idegenforgalmi adó 2020. évi bevallásáról**

Tisztelt Szálláshely Üzemeltető!
Tisztelt Adózó!

A Gazdaságvédelmi Akcióterv keretében a koronavírus járvány gazdasági hatásainak mérséklése érdekében szükséges adózási könnyítésekről szóló 140/2020.(IV.21) Korm. rendeletének 5.§-a alapján :

Az e rendelkezés hatálybalépésétől **2020.04.26. napjától 2020.12.31 napjáig** terjedő időszakban eltöltött vendégéjszaka utáni idegenforgalmi adót az adó alanyának/vendégnek nem kell megfizetnie. A szálláshely szolgáltatónak nem kell beszednie az idegenforgalmi adót, de a be nem szedett adót köteles bevallania a helyi adóhatósághoz!

A 2020. évi bevallásra vonatkozó előírások:

- az idegenforgalmi adóbevallás határideje **minden hónap 15. napja, az elmaradt adóbevallásokat 5 napon belül pótolni szíveskedjenek!**
- **A bevallásban szereplő adatoknak meg kell egyeznie a szálláshely kezelő szoftverben rögzített adatokkal. Az adatokat a Hivatal szigorúan ellenőrzi az NTAK rendszeren keresztül, valamint a helyszíni ellenőrzés során.**
- a megállapított, de be nem szedett adót a szálláshely-üzemeltetőknek havonta elektronikusan, vagy papír alapon az erre a célra rendszeresített nyomtatványon kell bevallania
- a bevallásban továbbra is fel kell tüntetni az adóköteles és adómentes (kiskorúak stb.) vendégéjszakák számát.
- **Felhívom figyelmüket, hogy a 2020.01.01-2020.04.25 napjáig történt vendégforgalom után beszedett idegenforgalmi adót be kell fizetni és az elmaradt adóbevallást elektronikus úton vagy papír alapon szoron kívül pótolni szíveskedjenek!**

Miért kell bevallást készíteni, ha a megállapított adót nem kell beszedni?

A jelen helyzetben a fent meghatározott időszakban adóbevételhez nem jutnak az önkormányzatok, de a szállásadók által, az önkormányzati adóhatóságnak bevallott

idegenforgalmi adó alapján az önkormányzatok támogatást igényelhetnek a Kormánytól. Ezért a bevallások benyújtása nem csak kötelezettség, de a szállásadók és a város közös érdeke is.

A támogatás idegenforgalmi célokra kerül felhasználásra.

Az önkormányzati adóhatóság az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvényben megállapított kötelezettségnek a megszegése miatt (bevallási kötelezettség elmaradása) a természetes személy adózót és nem természetes személy adózót eltérő mértékű mulasztási bírsággal sújthatja, ha az adóbevallást elmulasztja határidőben benyújtani, vagy helytelenül teljesíti

www.abadszalok.hu / e-ügyintézés

<http://www.abadszalok.hu/files/titkarsag/dokumentumok/ado/idegenforgalmi-ado.pdf>

Abádszalók, 2020. július 03.



Dr. Szabó István
jegyző

